

24 АПР. 1935

Концерты в калмыцких колхозах

Полмесяца в колхозах Западного улуса, Калмыцкой области, работает концертная бригада сталинградского краевого драматического театра и оперетты. Бригада уже дала концерты в колхозах «Новый мир», имени Юрпской, «Ши-бядл», «Инициатива политотдела» и других.

Работники искусства помогают калмыцким художественным самодеятельным кружкам подготовиться к областной олимпиаде, выявляют танцоров, певцов, декламаторов, музыкантов.

Музыканты бригады, знакомясь с национальной музыкой, записали свыше 10 калмыцких мелодий.

Сейчас краевой театр имени Максима Горького взял постоянное шефство над Западным улусом.